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CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D’ AGUA 

«CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO” 

Gabinete da Presidéncia 

Ata da quadragésima segunda sessão Ordinaria do primeiro Biénio 2025/2026, 

realizada na Camara Municipal de Olho D'água no dia 29 de margo de 2025. 

Aos vinte e nove dias do més de margo do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) as 

10h 10min, na Câmara Municipal de Olho D'água - PB, Casa Gadibete Cirilo de 

Carvalho, reuniram-se 0S Senhores vereadores para participarem de uma sessão 

ordinária, presidida pelo presidente João Batista de Melo. Dando início, o Senhor 

presidente cumprimentou a todos e declarou que em nome de Deus e do povo de 

Olho D'água, aberta e instalada a sessão, em seguida, deliberou ao primeiro 

secretário Nivaldo Neto Veras para fazer a chamada nominal dos Senhores 

vereadores, sendo verificada a presença dos seguintes Edis: Fernando Leite de 

Almeida, Francinilcio Leite Melo, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de 

Melo, José Simôa de Lima, Nivaldo Veras Neto, Ruguismar Pereira da Silva e Sales 

da Costa Alves, sendo verificada a auséncia do vereador Francisco Furtado de Araújo. 

Havendo quórum para deliberar, o Senhor presidente determinou ao primeiro 

secretário para fazer a leitura da ata da quadragésima primeira sessão ordinária 

convidou para compor a mesa como segundo secretario, o vereador Ruguismar 

Pereira da Silva. vereador Jose Siméa de Lima, solicitou dispensa da leitura da ata, 

em seguida, a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Continuando, o Senhor presidente deliberou a0 primeiro secretario a leitura do 

Requerimento de nº 08/2025, de autoria do vereador Fracinilcio Leite Melo, solicitando 

do poder Executivo Municipal, bebedouro para a quadra poliesportiva localizada no 

Conjunto Lucia Braga. Em ato continuo, foi lido o Requerimento de nº 09/2025, de 

autoria do vereador Fracinilcio Leite Melo, solicitando do poder Executivo Municipal, 2 

instalação de quebra mola na avenida Jodo Minervino de Carvalho, sendo 

encaminhado as comissdes. Dando continuidade, foi lida a Moção de Aplauso de nº 

vereador Nivaldo Veras Neto, concedendo votos de aplauso a Senho Cristina Isabela 

de Oliveira Santos, e Lais Renata de Sousa e todo Corpo administrativo do Hospital 

Infantii Noaldo Leite, sendo encaminhado as comissdes. Em seguida, o Senhor 

Presidente, convidou o Sargento Ednaldo Gomes de Correia para fazer parte do 

recinto, solicitando questdo de ordem O vereador Ruguismar Pereira da Silva, 

convidou para fazer parte do recinto, o Senho Capitéo Ivanitdo Rodrigues de Lima 

Filho, o terceiro Sargento Ednaldo Gomes de Correia, 0 terceiro sargento Jaime Lopes 

de Franga, o cabo Islanio Bruno Sarnento e o cabo Paulo Macedo Alves, em seguida, 

o Senhor Presidente convidou & Dr. Silvestre Bezerra para fazer parte do recinto. 

Não havendo mais matéria na fase do expediente o Senhor presidente passou para o 

uso da tribuna. Dando inicio, & Vereadora Joana Avelina de Almeida Macedo, 

cumprimentou a todos, e expressou a alegria em rever o amigo Dr. Silvestre Bezerra 

e agradeceu a presenga na casa. Continuando, o vereador Sales da Costa Alves, 

cumprimentou a todos, e agradeceu os policiais pelo trabalho realizado em Olho D” 

agua, o vereador José Simda de Lima Solicitou a parte, e cumprimento o capitdo o 

Senhor lvanildo e demaispresentes, e falou que não sabia que as autoridades vinham 

receber o voto de aplauso e que se soubesse teria se descrevido, e falou da satisfação 

pela presenca do Dr. Silvestre Bezerra. Dando continuidade, o vereador Ruguismar 
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Pereira da Silva, cumprimentou a todos e falou da importéncia da policia militar do 

estado Paraiba pelo trabalho realizados, cumprimentou ainda o Dr. Silvestre Bezerra, 

falou ainda, que poderia passar o resto do dia enaltecendo o trabalho da policia militar, 

que ainda não seria suficiente para agradecer, € que em muitas das vezes € 

injusticada de uma forma brutal, inconsciente, por que sem 08 esforços e serviço da 

policia militar, nenhuma outra instituição funciona, e que é bem sabido que tudo que 

o estado possui em sue estrutura necessita por primordial do servigo da policia militar, 

e cumprimenta o Capitdo Ivanildo e colegas pela merecida moção de aplauso, por que 

com esforgo e dedicação tiraram das ruas drogas, e traficantes. Em conseguinte, 0 

vereador Nivaldo Veras Neto, cumprimentou a todos, e falou que a moção de aplauso 

de numero zero um é fruto do reconhecimento do trabalho feito aqui em Olho em 

D'agua, como também em todo estado, falou ainda que néo é facil exercer o esse 

trabalho e parabenizou pelo trabalho exercido pelos policiais, cumprimentou ainda o 

de Carvatho, no Conjunto Lucia Braga, em reconhecimento ao trabalho realizo na 

educação por Selma Bezerra. Em ato continuo, a vereadora Joana Avelina de Aimeida 

Macedo solicitou a parte para parabenizar 08 policiais militares pelo trabalho realizado 

em especial no municipio de Olho D'agua, falou ainda sobre a violéncia que vem 

acontecendo em nossa cidade. Continuando, o vereador Fracinilcio Leite Melo, 

cumprimentou a todos, e parabenizou 0s policiais militares pela determinacéo, garra 

e pelo trabalho realizado no municipio. N&o havendo mais nada a tratar na faze do 

expediente, o Senhor presidente passou para a ordem do dia, e deliberou ao primeiro 

secretario para fazer a chamada dos senhores vereadores. sendo verificada a 

ca dos seguintes Edis: Fernando Leite de Almeida, Francinilcio Leite Melo, 

Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, José Simda de Lima, 

Nivaldo Veras Neto, Ruguismar Pereira da Silva e Sales da Costa Alves, sendo 

verificada a auséncia do vereador Francisco Furtado de Aratjo. Dando inicio, o 

Senhor presidente passo para o primeiro secretario para fazer a leitura do parecer da 

comissão de Legislação Justica e redação ao projeto de lei de nº05/2025, o parecer 

foi colocado em discursão, o vereador Nivaldo Veras Neto discutiu o parecer, não 

havendo mais quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Continuando, foi lido e colocado em discursão o parecer 

da comissão de Legislação Justiça e redação ao 06/2025, não havendo quem queira 

discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade, foi lido e colocado em discursão o Requerimento de nº 08/2025, de 

autoria do vereador Francinilcio leite Melo, solicitando do poder executivo a colocação 

de bebedouro na quadra poliesportiva João Minervino de carvalho, a vereadora Joana 

Avelina de Almeida Macedo solicitou do autor para incorpora no requerimento à 

colocação dos bebedouros, mas também no campo de Julinho como na quadra de 

esporte Júlio Minervino, o vereador Franciniicio Leite Melo, Nivaido Veras Neto, 

solicitou se subscrever no requerimento, não havendo mais quem queira discutir, o 
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mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em ato continuo 

foi lido e colocado em discursão o requerimento de nº 09/2025, de autoria do vereador 

Francinilcio leite Melo, solicitando do poder executivo, a instalagdo de quebra-molas 

na avenida João Minervino de Carvalho, os vereadores Francinilcio Leite Melo, José 

Simda de Lima, Joana Avelina de Aimeida Macedo, discutiu, ndo havendo mais quem 

queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade, foi lido e colocado em discurséo o projeto de lei de n° 05/2025, 

de autoria do vereador Francinilcio leite Melo, que dispde sobre a criação instalação 

da Cordótica poeta Divino Piraua de Lima Pira, não havendo quem queira discutir, o 

mesmo foi colocado em votagéo, sendo aprovado por unanimidade. Em conseguinte, 

foi entregue a moção de aplauso de nº 01/2025, aos policiais Militares, o vereador 

Ruguismar Pereira de Lima convidou o Capitdo Ivanildo Rodrigues de Lima para 

receber a presente moção, em seguida, convidou o terceiro sargento Ednaldo Gomes 

Correia par areceber a mogéo de n° 01/2025, e convidou a vereadora Joana Avelina 

de Almeida Macedo para entregar a referida mogéo, em seguida, convidou o sargento 

Jameli Lopes de Franga para receber a mog&o de nº 01/2025, e convidou o vereador 

Eernando Leite de Aimeida para entrega da referida moção, em ato continuo, convidou 

o cabo Islanio Bruno Sarmeto para receber a moção de nº 01/2025, e convidou o 

vereador Sales da Costa Alves para entregar a referida moção, prosseguindo, 

convidou o cabo Paulo Macedo Alves para receber a moção de 01/2025, e convidou 

o vereador José Simoa de Lima para a entrega da referida mog&o, em conseguinte, 

convidou o soldado Jociel Aureliano da Silva para receber a moção de nº 01/2025, e 

convidou o vereador Francinilcio Leite Melo para entregar a referida mogéo, em 

seguida o vereador Ruguismar Pereira da Silva, parabenizou aos policiais pelo 

recebimento da honraria. Prosseguindo, o Senhor presidente abril a palavra aos 

policiais para uso da palavra, o Capitão Ivanildo Rodrigues de Lima agradeceu a 

honraria e fez uma explanação a respeito dos trabalhos realizados no municipio. 

Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente passou para o primeiro 

secretario para leitura do projeto de lei de nº 06/2025, de autoria do vereador Nivaldo 

Veras Neto, que dispõe sobre a denominagéo de Rua, o projeto foi colocado em 

discursdo, ndo havendo quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Continuando, foi colocado em discursdo o 

requerimento de urgéncia as mogdes de aplausos de n° 02 e 03/2025, não havendo 

quem queira discutir, o memo foi colocado em votago, sendo aprovado por maioria, 

em seguida, o Senhor presidente suspendeu a sessão para a elaboração dos 

pareceres. Reiniciando a sessão o Senhor presidente, passou para o primeiro 

secretário para a leitura do parecer da comissão de Legislação Justiça e Redação ao 

projeto de moção de nº 02/2025, não havendo quem queira discutir, o memo foi 

colocado em votação, sendo aprovado por maioria. Continuando, o Senhor 

presidente, passou para o primeiro secretário para a leitura do parecer da comissão 

de Legislação Justiça e Redação ao projeto de moção de nº 03/2025, não havendo 

quem queira discutir, o memo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria. 

Em ato continuo, o Senhor presidente, colocou em discursão o projeto de moção de 

aplauso de nº 02/2025, não havendo quem queira discutir, o memo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por maioria. Continuo, o Senhor presidente, colocou em 

discursão o projeto de moção de aplauso de nº 03/2025, não havendo quem queira 

discutir, o memo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria. Não havendo 
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mais matéria a ser votada, 0 senhor presidente passou para as explicações pessoais 

e convidou o vereador José Siméa de Lima para assumir os trabalhos. Dando inicio, 

o vereador João Batista Sampaio, cumprimentou a todos e agradeceu a deus, e falou 

do seu trabalho a frente desta casa legislativa, falou sobre a aprovag#o de suas contas 

referente a gestão passada e agradeceu a0s seus colaboradores. O vereador Nivaldo 

Veras Neto parabenizou 0 vereador Jodo Batista de Melo pelo trabaiho realizado € 

parabenizou 0 vereador Sales da Costa Alves pela passagem de seu aniversario. Não 

havendo mais nada a tratar na ordem do dia, o Senhor Presidente declarou encerrada 

sessão, e mandou que lavrasse a presente ata, que vai ao final assinada pelo 1° 

Secretario, pelo Senhor Presidente e demais vereadores presentes. Olho D'água - PB, 

29 de margo de 2025, 

A João Bati ’ée éló Nivaldo Veras Neto 

Presidente 
1º Secretário 
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